Corrections CM1 jeudi 28 mai

Calcul mental

Continue la suite avec 12 autres nombres : on avance de +0.3
51-54-5.7-

Dictée a préparer

Ce sont les ceillets qui ont poussé le plus vite. Les pensées ont été retardées par les derniéres gelées.
Bientot, tout le jardin sera tacheté de mille couleurs.

Mathématiques

Mesures de contenances + lecon

pI131I N5

a/100L—-10L-800L—-30L-1200L.

b/ 100 cl — 300 cl — 90 cl — 450 cl — 600 cl.

¢/ 1 000 ml -3 000ml —20 ml —400 ml—330 ml.
n°6

a/330cl=3L 30dl

b/ 151 ml=15cl 1ml

c/255L=2hl 5dal 5L

d/855ml=8dl 5cI 5ml

n°7

Solution Opération

de téte
Je cherche la quantité d’eau qu’il manque
dans I'abreuvoir :

150 — (45* + 62 )= 43

Il manque 43 litres dans I’abreuvoir pour
qu’il soit plein.




*4500 cl =451

N°8

Solution Opération

de téte
Je cherche la quantité de jus de fruits que
Manel a servie :

36 x25 =900

Elle a servi 900 cl ou 9 | de jus de fruits.

Grammaire : La nature des mots

Un beau matin, Zina appela sa fille pour lui révéler un secret. lls se rendirent a I'adresse
indiquée et entrerent silencieusement dans le batiment.

Diégo sait se repérer a I'aide d’'une carte routiere ou d’'un GPS.

Les hommes préhistoriques peignaient le plus souvent dans des grottes.

J'ai perdu mon stylo préféré !

Elle apercoit deux chevreuils.

déterminants noms noms adjectifs
communs propres qualificatifs
sa fille zina beau
une secret Diégo indiquée
des batiment routiere
mon carte préhistoriques
deux hommes préféré
grottes
chevreuils
verbes pronoms adverbes prépositions
personnels
entrerent lui silencieusement pour
sait ils souvent dans
peignaient elle a
apergoit

I n'y a pas de correction pour I’anglais puisqu’il s’agit de vos familles. On se servira de cet arbre pour la
prochaine lecon jeudi 4 juin.




